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Aufgaben-Quickname: 3911
Aufgabe 1
Wieviel ist...
a) % von 465 Euro b) 2% von 77 a ¢) 0,6 Teile von 30 Cent
d) 2 von 535 Euro ¢) % von 992 kg £) 0,15 Teile von 21 b
g) 0,5 Teile von 5 cm h) 0,3 Teile von 26 1 i) 75% von 37 m?
j) 34% von 494 hl
Aufgabe 2
Wieviel ist...
a) & von 58 Cent b) 52 von 869 E )3 von1E
5 von en & von uro ¢) 7 von 1 Euro
d) 0,5 Teile von 82 Cent e) 0,3 Teile von 749 Euro
f) 0,16 Teile von 477 Euro g) % von 746 Euro h) 0,5 Teile von 845 Euro
i) % von 793 Euro j) 50% von 62 Cent
Aufgabe 3
Wieviel ist...
a) % von 934 Euro b) % von 90 dm? ¢) % von 84 1 d) %—g von 89 1
e) % von 358 ml f) % von 617 hl g) % von 644 d h) 1—70 von 12 m
i) 3 von 537 kg j) % von 764 g
Aufgabe 4
Wieviel ist...
a) 2 von 519 hl b) 3 von 176 ml ) 20 von 207 bl d) 5= von 11 hl
i\ 1 von m C 50 von 20 von
e) % von 737 hl f) % von 63 1 g) % von 850 hl h) % von 57 1
i)%—gvon781 j)%vonSGl

Viel Erfolg!
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